

**“康森”肆虐三亚**

7月17日，三亚市园林环卫部门在对倒塌的树木进行清理，确保路面畅通。

今年第2号台风“康森”7月16日19时50分在三亚市亚龙湾登陆，17日凌晨5时进入北部湾。目前“康森”已造成三亚直接经济损失1.2亿元。

新华社记者 王晖余 摄

■ 新 | 闻 | 周 | 历 Newsweek**全世界**

7月12日 星期一
7月13日 星期二
7月14日 星期三
7月15日 星期四
7月16日 星期五
7月17日 星期六

- 连环爆炸 乌干达首都坎帕拉11日夜发生两起爆炸，造成64人死亡。爆炸发生时，不少球迷正观看南非世界杯决赛。
- 萨科齐喊冤 法国总统萨科齐接受媒体采访时否认卷入违法政治献金案，称“法国不是个腐败国家”。
- 先有鸡 后有蛋 先有鸡还是先有蛋？近日，英国科学家宣称破解了这个谜团，答案是先有鸡后有蛋，理由是他们发现一种能够催化蛋壳形成的蛋白质只存在于鸡的卵巢内。
- 美航母 将赴日本海 韩国国防部高级官员说，韩国与美国的联合军事演习将于本月下旬在韩国东部海域（即日本海）率先展开，美国航空母舰将参加这一演习。
- 核电站 遭雷击停运 当日5时12分，韩国古里核电站遭到雷电袭击造成输电线路电门跳闸，第一、第二座发电机和核反应堆因此被迫停止运转。
- “最穷首相” 菅直人近日率18名内阁成员公布了各自的个人财产状况，菅直人成为日本自1984年实施内阁成员财产申报制度以来的“最穷首相”。

■ 全中国

7月12日 星期一
7月13日 星期二
7月14日 星期三
7月15日 星期四
7月16日 星期五
7月17日 星期六

- 绿坝挂了 “绿坝”软件再次成为焦点。目前绿坝花季护航软件北京项目组因经费问题已经关张，所有人员遣散。
- 捏造涨价信息 将严罚 国家发改委公布相关规定，经营者捏造、散布涨价信息，扰乱市场价格秩序的，责令改正，没收违法所得，并处违法所得5倍以下的罚款。
- “霸王”被曝 含二恶烷 一直宣称“中草药”成分的“霸王”及旗下的“追风”洗发水，被曝出含致癌成分二恶烷。不过，国家药监局随后通报：“霸王”抽检样品中二恶烷含量不会危害健康。
- 父亲当考官 儿子考第一 在陕西省公务员考试中，一考生《行政能力测试》成绩名列报考职位第一。其父作为考试中心工作人员，没按规定申请回避，担任了试卷保管的主要负责人、儿子考点的考务负责人，并全程参与阅卷和评分。
- 泰国香米 九成系假冒 在央视曝光的一些大米加工厂中，都发现了一种泰国香米香精。此前，泰国驻广州总领事馆商务处处长胡丽丽曾表示：“在中国分装的泰国香米，90%以上都是伪泰国香米。”
- 造船厂发生 燃爆事故 17日凌晨2时10分，江西省湖口县同方江新造船有限公司发生燃爆事故，5人死亡1人失踪。

■ 全江苏

7月12日 星期一
7月13日 星期二
7月14日 星期三
7月15日 星期四
7月16日 星期五
7月17日 星期六

- 大雨问责 南京市纪委、监察局对防汛工作部署不力、道路积水严重、给群众生活带来不便的雨花台区相关领导和部门负责人通报问责。
- 连续三个月 CPI涨幅超3% 江苏省6月份CPI出炉，上涨3.5%！由于连续三个月涨幅超过3%，记者从省民政厅了解到，本月就将给困难家庭发放临时补贴了。
- 盱眙发现 西汉王侯墓 经过多月的考古发掘发现，大云山山顶是一个汉代高等级陵园。从墓葬的形制、规模及出土的文物判断，这是西汉早年的诸侯王墓。
- 高中生 跟踪行乞男 一名高中生跟着行乞男转了半个镇江城区，只要见到路人给钱，他就去阻止，最后，行乞男不得不去派出所求助。
- 校长亲自 当裸模 上课时，人体女模特临时没来，男校长便宽衣解带，充当人体模特。南京中山文理专修学院院长杨林川说，他不觉得这么做丢脸，如有需要，他下次还会这么做。
- 律师法官 回避制 南京中院发布相关规定，明确规定全市各级法院要建立审判岗位回避制。今后，法官与律师的交往将受到更加严格的限制。

快报记者 张本甫 整理

明起新一轮热浪来宁**头条 HEADLINE**

快报讯（记者 刘峻）随着雨区的北抬，南京地区逐渐转受副热带高压控制，气温回升将十分迅速，从明天开始，新一轮的高温来了，市民要注意防暑降温，预计这一轮高温至少要持续5天左右。

气象专家告诉记者，由于雨区刚刚离去，因此高

温系统只是边缘控制南京，明后两天虽然有高温，但是都是刚刚达到“高温线”，其高温的强度不是很大。目前，杭州、上海两地已经不约而同地宣布出梅，两地气象部门认为梅雨带已经远离杭州、上海，梅雨带将北抬至黄淮流域，两地转受副热带高压控制，天气多高温少雨。目前，江苏省气象台尚未宣布出梅。

后面几天，由于天气转好，紫外线辐射将迅速增强，

预计未来紫外线辐射将持续在“强”的等级，建议市民在上午十点至下午四点时段避免外出活动，外出时应注意防晒。

南京三日天气

今天 阴转多云，局部有时有阵雨或雷雨，全市偏南风3-4级，25℃~34℃
明天 晴到多云，27℃~35℃
后天 晴到多云，27℃~35℃

突 发**河南矿难致8人遇难**

新华社郑州电 记者从郑州煤业集团了解到，7月17日7时50分左右，该公司新岭煤矿井下发生着火事故，造成8名矿工遇难。

接到事故报告后，郑煤集团领导迅速赶到现场指挥抢险工作，经过入井救援，发现有8名矿工遇难。目前，抢险工作已结束，着火原因正在调查中。

世 博
56万!游园人数再创新高

新华社上海电 17日，上海“出梅”，世博会单日游客量再创新高，截至20时，入园人数达到55.37万人。这是世博会开园以来单日入园人数最多的一天。截至记者发稿时，上海世博园累计参观人数为2860.75万。

教 育**我国留学生将达30万**

有机构预测，今年中国自费留学总量可能增长30%，达到创纪录的27万人，留学生总量也将接近30万人，继续保持留学生输出全球第一的地位。根据教育部公布的数字，最新的趋势是，出国留学在国内二三线的城市呈现出更加强劲的增长势头。据央视报道

6+1 经济 2012年9月不能用“名牌”标志

新华社北京电 根据质检总局不久前发布的《关于中国名牌产品有效期满后标志使用问题的通知》，2007年以前公布的中国名牌产品最晚将于2012年9月有效期满，届时，企业将不得再继续使用中国名牌产品标志。

通知表明，中国名牌战略推进委员会2005年公布的493个中国名牌产品，于2010年9月有效期满；2006年公布的556个中国名牌产品，于2011年9月有效期满；

于2007年公布的856个中国名牌产品，2012年9月有效期满。

通知指出，中国名牌产品有效期满后，企业不得在产品及其包装、装潢、说明书、广告宣传以及有关材料中继续使用中国名牌产品标志。今年9月有效期满的中国名牌产品，如已印制产品包装材料、说明书并在产品包装材料、说明书上使用中国名牌产品标志，可以顺延使用至今年12月31日。逾期不得继续使用中国名牌产品标志。

通知表明，中国名牌战略推进委员会2005年公布的493个中国名牌产品，于2010年9月有效期满；2006年公布的556个中国名牌产品，于2011年9月有效期满；

健 康**美专家称全球多数人缺乏维生素D**

新华社洛杉矶电 美国一名知名专家最近撰文指出，全球多数人缺乏维生素D，摄取足量的维生素D可能有助于降低罹患癌症、心血管疾病和糖尿病等多种疾病的风险。

诺曼说，对多数成年人来说，只靠进食富含维生素D的食品不足以解决这个问题。应采取多管齐下的措施，如多晒太阳、进食富含维生素D的食品（如鱼类、蛋和乳制品等），以及适当服用维生素D补充剂等。